

朴槿惠宣布参选韩国总统

系前总统朴正熙长女,所获民意支持率领先对手

□新华社7月10日专电

韩国执政党新国家党实际上的党首、前总统朴正熙长女朴槿惠10日正式宣布参选总统,承诺促进“公平经济”,增加福利,改善南北关系。

朴槿惠当天上午在首都首尔召开新闻发布会,表示“为大韩民国建成人人能实现梦想的国家而贡献一切”。朴槿惠的竞选承诺以打造公平经济、促进就业和扩大社会福利

为中心。韩国联合通讯社说,相比2007年首次竞选总统时承诺“小政府”、少税收和监管,这次参选,这名保守派政治人物向左翼政见倾斜。

朴槿惠同样承诺改善对朝关系。她说,“我将结束相互猜疑、对抗和变化无常的恶性循环”,为建设一个新的朝鲜半岛“迈出第一步”。

朴槿惠现年60岁,至今未婚。继2007年在党内预选中不敌现任总统李明博后,这

是她第二次参选总统。

韩国执政党因去年首尔市市长选举失利和选举委员会网站遭“黑客”攻击、党首选举贿选丑闻等事件陷入危机,不得不更名和重组。朴槿惠再度出山,以非常对策委员长身份带领全党一步一步改善形象,今年4月赢得国会选举。

朴槿惠所获民意支持率领先其他朝野政党总统竞选人。舆论普遍预计朴槿惠将在预选中胜出,甚至成为韩国首名女总统。

新加坡保留强制死刑

对两类罪犯“法外开恩”

□中国日报供本报特稿(柳洪杰)

新加坡副总理张志贤7月9日宣布,经过了一年的重新评估,新加坡将保留强制死刑,因为它可以有效阻遏犯罪而且具有广泛的公众支持。

9日,身兼内政部部长的张志贤在国会发表声明,宣布了上述决定。此外,这项重新评估也使得两种贩毒者有望免受强制性死刑惩罚,即那些有智力缺陷者或给予警方“实质而有效”帮助的低级运毒者。法庭将有权酌情对上述犯罪处以终身监禁加鞭刑,而不是死刑。

一些反对死刑的团体一直指责新加坡是全世界人均死刑率最高的国家。总人口为530万的新加坡曾在2004年公布统计数据称,在过去5年中总共对138名罪犯执行了死刑。

印度政府买甘地信件

以防拍卖行拍卖

□新华社7月10日专电

印度官员9日说,印度政府已买下圣雄甘地数以千计的信件、手稿和照片,以防苏富比拍卖行拍卖它们。

印度文化部一名高官告诉路透社记者,政府斥资6000万卢比(约合110万美元)买下这些物品。苏富比拍卖行原定10日举行的拍卖因而取消。信件、手稿和照片的日期显示为甘地在南非以及返回印度后的一段时间。这些物品原先由德国一名犹太建筑师的亲属保管。这名建筑师1904年在南非见到甘地,对甘地的观点和主张印象深刻。两人随后信件往来。

按计划,这些物品将陈列在位于印度首都新德里的印度国家档案馆。

奥巴马呼吁

减税政策延期

7月9日,在美国首都华盛顿白宫,美国总统奥巴马就减税政策延期发表讲话。奥巴马表示,希望美国国会能将个人年收入在25万美元以下的中产阶级享受的减税政策延期一年,同时中止富豪阶层所享受的减税政策,以增加政府财政收入并拉动经济增长。

(新华社发)



7月14日 建材、家具 百名总裁签售会

总裁来了

错过一天 再等一年

65915088

地址: 洛阳新区牡丹大道1号(红星美凯龙)
网址: WWW.lyredstar.com